Grupa Liczba punktéw ........ /29

Imie i NAZWISKO ....cuveveeveevereiercrnne

Praca klasowa V

Zadanie (..../ 3 pkt)
Zapisz za pomocq wlamka, jakq czes¢ figury zamalowano na szaro.

Zadanie (... /1 pkt)

Po stawie ptywa 6 tabedzi i 12 kaczek. Jaka cze$¢ wszystkich tych ptakéw stanowia
fabedzie?

6 6 1 1
A. 13 B. 15 C.% D. 35
Zadanie (..../ 2 pkt)
Wpisz w okienko odpowiednia liczbe.
12 4 14 28
Zadanie (.... / 2 pkt)

Zamien liczbe mieszang na utamek niewlasciwy, a utamek niewlasciwy na liczbe mieszana.

a)24 = b) % =

Zadanie (... /4 pkt)
Oblicz. Wynik podaj w najprostszej postaci.
11 4 _
a) 2 + 4 777777777777777 C) 5?1 — 3?1 =
7 3 _ _5 _
)3 +o5 = dh3-z=_
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Zadanie [
Oblicz. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

3)5.%: b)%-3=

Zadanie

a) Ktory ulamek jest wiekszy: % czy % ?

b) Ktory ulamek jest wiekszy: % czy % ?
¢) Wskaz najwiekszy utamek: % , % , 1%, %

Zadanie [E)
a) Znajdz liczbe o % wiekszg od liczby 3%.

b) ZnajdzZ liczbe o % mniejsza od liczby 4%.

Zadanie [E}

(... / 2 pkt)
(... / 3 pkt)
(... / 4 pkt)
(... / 2 pkt)

M ama rozlata 3 litry soku do 4 butelek, dbajac o to, aby w kazdej butelce byto tyle samo

soku. Ile litrow soku zawiera kazda butelka?

Zadanie

Torebka zawiera % kg rodzynek. Na sklepowej potce lezy 12 takich torebek.

(... / 3 pkt)

Ile kilograméw rodzynek jest na tej p 6tce? Podaj odpowiedZ w najprostszej postaci.

Zadanie

(... / 3 pkt)

W spizarni na p 6tce mieSci sie najwyzej 30 stoikow. Ile stoikéw stoi na tej p otce, jesli

- wszystkich stoikow zawiera kompoty, a 5 to stoiki z konfiturami?

nowa Generator
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Grupa n Liczba punktéw ........ /29

Imie i NAZWISKO ....cuveveeveevereiercrnne

Praca klasowa V

Zadanie (.... / 3 pkt)
Zapisz za pomoca wlamka, jakq czes¢ figury zamalowano na szaro.

a) b) )
Zadanie (... /1 pkt)
Po stawie ptywa 8 tabedzi i 16 kaczek. Jakg cze$¢ wszystkich tych ptakow stanowig
fabedzie?
1 1 8 8
A-g B. 16 C. 16 D. 3,
Zadanie (.... / 2 pkt)

Wpisz w okienko odpowiednia liczbe.

a}%zl:l b)i:g

\a testéw i sprawdzianéw

5 13 26

Zadanie (... /2 pkt)
Zamien liczbe mieszang na ulamek niewlasciwy, a utamek niewlasciwy na liczbe mieszana.

3
23 = =
Zadanie (..../ 4 pkt)
Oblicz. Wynik podaj w najprostszej postaci.

5 4 12 5
ad77+37= 0) 617 21,
b4l +22= dha-2=
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Zadanie [

Oblicz. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

pd-t= b2 5=

Zadanie
. , : a 6
a) Ktory ulamek jest wiekszy: 73 czy 7137
b) Ktory ulamek jest wiekszy: fg czy ;7; ?
¢) Wskaz najwiekszy utamek: I%, '165, ‘173, ‘17;

Zadanie [}
a) Znajdz liczbe o % wiekszga od liczby 2 %.

b) Znajdz liczbe o % mniejszg od liczby 3 %

Zadanie [E}

(... / 2 pkt)
(... / 3 pkt)
(... / 4 pkt)
(... / 2 pkt)

M ama rozlala 4 litry soku do 5 butelek, dbajac o to, aby w kazdej butelce byto tyle samo

soku. Ile litrow soku zawiera kazda butelka?

Zadanie

Torebka zawiera % kg rodzynek. Na sklepowej péice lezy 12 takich torebek.

(... / 3 pkt)

Ile kilogram6w rodzynek jest na tej p 6tce? Podaj odpowiedZ w najprostszej postaci.

Zadanie

(... / 3 pkt)

W spizarni na p 6tce mieSci sie najwyzej 40 stoikdw. Ile stoikdw stoi na tej p 6lce, jesli

% wszystkich stoikow zawiera kompoty, a i to stoiki z konfiturami?

nowa Generator
\era ‘ G testéw i sprawdzianéw
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Grupa Liczba punktéw ........ /29

[Mi€ i NAZWISKO .euverrverrererreneeerrenees

Praca klasowa V

Zadanie (..../ 3 pkt)
Zapisz za pomoca wlamka, jakq czes¢ figury zamalowano na szaro.

Zadanie (... /1 pkt)

Po stawie ptywa b fabedzi i 10 kaczek. Jaka czes¢ wszystkich tych ptakow stanowia
fabedzie?

10 5 1 1
A. 35 B. 35 C. 5 D. 5
Zadanie (... /2 pkt)
Wpisz w okienko odpowiedniq liczbe.
2 3 14 28
Zadanie (.... / 2 pkt)

Zamien liczbe mieszang na utamek niewlasciwy, a utamek niewlasciwy na liczbe mieszana.

2 _ 55 _
P37 =_ b=

Zadanie (... / 4 pkt)

Oblicz. Wynik podaj w najprostszej postaci.
3 4 3
33 +53= 08 — 475 =




Zadanie [
Oblicz. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

a)4-%= b)ﬁ.zz

Zadanie
a) Ktory ulamek jest wiekszy: % czy % ?
b) Ktoéry ulamek jest wiekszy: % czy % ?

5 6 6

c) Wskaz najwiekszy ulamek: g » 95112 10

Zadanie [}
a) Znajdz liczbe o % wiekszga od liczby 3 %.

b) Znajdz liczbe o % mniejszq od liczby 4%.

Zadanie [E}

Babcia rozlata 3 litry mleka do 10 kubkow, dbajac o to, aby w kazdym kubku bylo tyle

samo mleka. Ile litréw mleka jest w kazdym kubku?

Zadanie

Torebka zawiera % kg rodzynek. Na sklepowej polce lezy 15 takich torebek.

Ile kilogram6w rodzynek jest na tej p 6tce? Podaj odpowiedZ w najprostszej postaci.

Zadanie

(... / 2 pkt)
(... / 3 pkt)
(... / 4 pkt)
(... /7 2 pkt)
(... / 3 pkt)
(... / 3 pkt)

Na poice w sklepie z zabawkami mieSci sie najwyzej 40 pitek. Ile pitek jest na tej p Otce,

jesli & z nich ma kolor bialy, a ~ niebieski?

nowa Generator
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Grupa n Liczba punktéw ........ /29

Imie i NAZWISKO ....cuveveeveevereiercrnne

Praca klasowa V

Zadanie (..../ 3 pkt)
Zapisz za pomocq wlamka, jakq czes¢ figury zamalowano na szaro.

a) b) Q) dl

Zadanie (... /1 pkt)

Po stawie ptywa 7 fabedzi i 14 kaczek. Jaka czes¢ wszystkich tych ptakow stanowia
fabedzie?

e e 1 e
A. 17 B. 57 C.- D. 3}
Zadanie (... /2 pkt)
Wpisz w okienko odpowiedniq liczbe.
10 [ 1 g 1l _1
15 3 12 24
Zadanie (.... / 2 pkt)

Zamien liczbe mieszang na utamek niewlasciwy, a utamek niewlasciwy na liczbe mieszana.

)3:= =

zadanie ( /4 pkt)
Oblicz. Wynik podaj w najprostszej postaci.

6 +42= A7 —-35=_

bsi+25= d8-—g5=__
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Zadanie [ (..../ 2 pkt)
Oblicz. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

a)3- i = b) %- =

Zadanie (... /3 pkt)
a) Ktory ulamek jest wiekszy: % czy % ?
b) Ktory ulamek jest wiekszy: % czy % ?

) Wskaz najwiekszy ulamek: % , % , 112, 113,

Zadanie [E} (.... / 4 pkt)
a) Znajdz liczbe o % wiekszg od liczby 3%.

b) ZnajdzZ liczbe o % mniejsza od liczby 4%.

Zadanie [E} (..../ 2 pkt)

Babcia rozlata 4 litry mleka do 15 kubkéw, dbajac o to, aby w kazdym kubku bylo tyle
samo mleka. Ile litrow mleka jest w kazdym kubku?

Zadanie (.... / 3 pkt)

Torebka zawiera % kgrodzynek. Na sklepowej ptce lezy 14 takich torebek.
Ile kilograméw rodzynek jest na tej p 6tce? Podaj odpowiedZ w najprostszej postaci.

Zadanie (.... / 3 pkt)
Na p6tce w sklepie z zabawkami miesci sie najwyzej 30 pitek. Ile pitek jest na tej p 6tce,
jesli % z nich ma kolor bialy, a % niebieski?
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